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Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia na ,, Rozbudowe
Stacji Uzdatniania Wody w Feliksowie”

Stosownie do art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
publicznych Gmina Wiskitki przekazuje tres¢ zapytan skierowanych do Zamawiajacego przez
Wykonawce bioracego udzial w postgpowaniu na ,, Rozbudowe Stacji Uzdatniania Wody w
Feliksowie” wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1:

Zgodnie z art. 36 ust.4 ustawy Pzp Zamawiajacy moze zada¢ od Wykonawcow jedynie
wskazania w ofercie cze$ci zamowienia( zakresu), ktorej wykonanie powierzy
podwykonawcom. W zwiazku z powyzszym co nalezy wpisa¢ w zataczniku nr 5 w kolumnie
,, Wykaz podwykonawcow”, przypominamy, ze zadanie od Wykonawcy takich informacji jak
nazwa, adres podwykonawcy, narusza powyzszy przepis. W zwiazku z powyzszym wnosimy
o modyfikacj¢ zatacznika nr 5 poprzez wykreslenie kolumny ,,Wykaz podwykonawcow”.
Odpowiedz 1:

W przypadku powierzenia czgsci zamowienia podwykonawcom w zataczniku nr 5 do SIWZ
w tabeli w kolumnie II ,,Wykaz podwykonawcow”- nalezy wpisac ,,podwykonawca”, a w
kolumnie I1I tabeli wskaza¢ cze$¢ zamoOwienia, ktorej wykonanie zostanie powierzone temu
podwykonawcy. W przypadku powierzenia wykonywania czgsci zamowienia, wigcej niz
jednemu podwykonawcy, dla kazdego z nich nalezy wyszczegolni¢ czg$ci zamowienia, ktore
beda powierzone kazdemu z nich.

Zamawiajacy nie zada wskazania nazwy i adresu podwykonawcy.

Pytanie 2:

Zamawiajacy zazadat dla urzadzen rownowaznych zaswiadczenia podmiotu uprawnionego do
kontroli jakosci potwierdzajacego, ze dostarczane produkty odpowiadaja okreslonym normom
lub specyfikacjom technicznym- lub rownowazne zaswiadczenie wystawione przez podmiot
majacy siedzibe w innym panstwie cztonkowskim Europejskiego Obszaru Gospodarczego,
na podstawie, ktorych Wykonawca udowodni, ze zastosowane materialy zamienne/
rownowazne spetniaja wszystkie parametry materiatow ujetych w dokumentaciji przetargowe;.
Prosimy o doktadne sprecyzowanie jakiego dokumentu zada Zamawiajacy?

Odpowiedz 2:

W tresci SIWZ rozdziat 11T pkt 1.3 Opis przedmiotu zamowienia ,,Zamawiajacy dopuszcza
zastosowanie zamiennych/ rownowaznych materiatow.

Ilekroé w dokumentach przetargowych ujeto materiaty konkretnych producentow, to nalezy
przyjaé, ze zastosowaé mozna rowniez materiaty innych producentow jednak o parametrach
technicznych nie gorszych niz te, ktore okreslone sa w dokumentach przetargowych.



Wykonawca sktadajacy oferte z zastosowaniem materialow zamiennych/ rownowaznych musi
udowodnic, ze spelniaja wszystkie parametry poprzez przedstawienie odpowiednich
certyfikatow i swiadectw oraz dokladny opis zamiennych/ rownowaznych materialow”.
Ponadto w rozdziale VI. Wykaz o$§wiadczen lub dokumentow jakie majq dostarczy¢
Wykonawcy w celu potwierdzenia warunkow udzialu w postgpowaniu w pkt G 1 G1
Zamawiajacy zapisat: ,,W celu potwierdzenia, ze oferowane dostawy, ustugi, lub roboty
budowlane odpowiadajq wymaganiom okreslonym w niniejszej Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia do oferty nalezy dolaczy¢ nastepujace dokumenty (zgodnie z
Rozporzadzeniem Prezesa Rady Ministrow z dnia 19.05.2006r. w sprawie rodzajow
dokumentow oraz form w jakich te dokumenty mogg by¢ sktadane (Dz. U. z dnia
24.05.2006r. Nr 87 poz. 605)

G 1.Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca sktadajacy oferte z zastosowaniem materialow
zamiennych/rownowaznych zlozyl dokumenty potwierdzajace odpowiednio stosowanie przez
Wykonawce rownowaznych srodkow zapewnienia jakosci tj. zaswiadczenia podmiotu
uprawnionego do kontroli jakosci potwierdzajacego, ze dostarczane produkty odpowiadaja
okreslonym normom lub specyfikacjom technicznym - lub rownowazne zaswiadczenie
wystawione przez podmiot majacy siedzib¢ w innym panstwie czionkowskim Europejskiego
Obszaru Gospodarczego, na podstawie, ktorych Wykonawca udowodni, ze zastosowane
materialy zamienne/rownowazne spelniaja wszystkie parametry materialow ujetych w
dokumentacji przetargowej” tj. dokumenty o ktérych mowa w rozdziale III pkt 1.3 SIWZ.
Ponadto kryteria rownowaznosci zostaly podane w Specyfikacji Wykonania i Odbioru Robot
Rozbudowa Stacji Wodociagowej w Feliksowie 1I etap branza- technologia wody

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy rozwazy wymogi technologiczne realizacji i zmieni terminy wykonania
robot objetych I etapem?

Zamawiajacy w SIWZ ustalit wymagany termin wykonania zamowienia:

I etap robot 20.08.2008r.

IT etap robot 15.10.2008r.

Biorac pod uwage date zlozenia oferty, okres zwiazania z oferta (30 dni) oraz czas na wybor
Wykonawcy, podpisania umowy ew. protesty- realny termin wprowadzenia na budowe to
okres 10-15.07br.

Wiasciwe wykonanie robot wymaga zachowania reziméw technologicznych (dot. zbiornika
zelbetowego) takich jak: czas na uzyskanie wlasciwej wytrzymatosci zelbetu przed
wykonywaniem proby szczelnosci (ok. 10 dni po zakonczeniu betonowania) oraz czas trwania
proby szczelnosci (96 godz. po napetnieniu dla kazdej z komor). Dopiero po pozytywnej
probie szczelnosci mozna wykonywac roboty elewacyjne zbiornika i uzbrojenie wewngtrzne.
Rozpatrujac argumenty wyzej podane- termin zadany przez Zamawiajacego jest absolutnie
nierealny.

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany terminu wykonania zamowienia dla I etapu robot.
Wykonawca, ktory przystapi do realizacji robot niezwlocznie po podpisaniu umowy jest w
stanie zrealizowaC zamOwienie w wyznaczonym terminie.
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